
 Протокол
№ 

гр. София,    11.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 18 състав,  в 
публично заседание на 11.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Златка Илиева

 
 
при  участието  на  секретаря  Росица  Б  Стоева, като  разгледа  дело  номер 
11770 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След спазване разпоредбите на чл. 144 АПК, във вр. с чл. 142, ал. 1 ГПК на    именното 
повикване в 16.17 ч. се явиха:

Жалбоподателят  „Глобъл  Линкс“  ЕООД  -  редовно  призован  чрез  адвокат  Г.  Г.  ,  редовно 
упълномощен, пълномощно на л.7, се явява. 
Ответникът  Директорът  на  ТД  Митница  В.  -  редовно  призован,  се  представлява  от  главен 
юрисконсулт К.,    редовно упълномощена.
СГП редовно уведомена, не се представлява от прокурор. 
Вещо лице    д-р Т. Ю. С. –И.- редовно призована, се явява.
Вещо лице П. К. В. – редовно призовано, се явява.
Съдът докладва постъпило на 03.06.2025г заключение по допуснатата СХЕ от вещо лице П. К. В., 
депозирано на 02.06.2025г. по електронна поща и особено мнение към експертизата от вещото 
лице д-р Т. Ю. С.- И. на 02.05.2025г. Представена справка –декларация за 1200лв. от вещо лице 
И.. Вещото лице В. не е представил справка –декларация.
Съдът констатира, че не е изпълнено протоколно определение с което е допусната комплексна 
експертиза, а не две отделни такива. 

Страните/поотделно/ - Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, с оглед на което 

О П Р Е Д Е Л И:

                    ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО



Адвокат Г.:    Моля да ми се предостави възможност да представя молба с вещи лица експерти в 
тази  област.      Да  се  приемат  представените  доказателства  в  предходно  съдебно  заседание  от 
ответника.
Юрисконсулт К.: Да се приемат доказателствата    представени на 29.01.2025г. от нас. Моля да ми 
се предостави възможност да представя молба с вещи лица експерти в тази област. 

Съдът, след като съобрази становищата на страните, намира, че следва да приеме доказателства и 
да даде възможност на страните да депозират нарочни молби с имена на вещи лица експерти в 
тази област, като по преценка на съда ще се    обсъди възможността за разширяване състава на 
назначената експертиза. Предвид изложеното, съдът 

О П Р Е Д Е Л И:

Приема доказателствата от страните .
Дава  възможност  на  страните  да  представят  нарочни  молби  с  имена  на  по  две  вещи  лица 
специалисти в тази област в 14-дневен срок от днес. 
След постъпване на молбите делото да се докладва незабавно на състава.

С оглед четеното определение, съдът намира, че делото не е изяснено.
Ето защо, 

О П Р Е Д Е Л И:

                    НЕ ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.
 Отлага и насрочва делото за 15.10.2025 г. от    15.30 часа, за която дата страните и двете вещи 
лица уведомени в съдебно заседание. 

Съдът указва  на  страните и ВЛ,  че имат възможност да депозират своите  молби,  становища, 
бележки,  възражения  и  експертни  заключения,  освен  в  деловодството  на  съда  и  на  следния 
електронен адрес: [електронна поща], по номера на делото. Последното е за улеснение на съда и 
страните и не се счита за надлежно упражняване на процесуални права.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в    16.28 ч.
съдия                                        секретар

 


